

三次创业者李军： 研发智能垃圾箱 想为垃圾分类出把力

成都创客

华西都市报-封面新闻记者 刘旭强

“拥有两家成熟的公司后为什么还要再创业？因为我是一个爱冒险、爱创新的人，同时也不愿意错过一些好机会。”连续创业者李军说。

2019年，李军开启第三次创业，探索生物降解技术的市场化利用。

整合资源 做母校技术的“搬运工”

李军非常善于资源整合，这在他第三次创业中得到充分体现。

此前，李军经营的两家企业范围涉及燃气及水务领域。但他发现，近些年，越来越多的客户拓展到垃圾处理和固废处理领域，并且发展得不错。嗅到商机后，他开始探索环保领域。

近几年，四川大学推进校友经济，号召校友做母校技术的“搬运工”，李军是积极响应者。在校友活动中，他接触到了川大环境生物中心的生物降解技术，并有意识地寻找这项技术市场化的结合点。2018年，他与川大环境生物中心展开合作，研制分布式厨余垃圾处理设备。不久，首台设备便落地都江堰某职业学校，奠定了他



三次创业者李军

在此领域创业的信心。

2019年，李军收购了一名校友的公司，并基于它成立了新公司——成都环宇顺通环保科技有限公司，主要从事有机固体废弃物的有效收集、高效处置。

同时，李军还整合了自己另外两家公司的优势技术，开发了适合川大生物处理技术的小型化设备。

李军说，凭借着物联网和机器人技术，创业已小有成绩。

享受创业 商机出现后没有理由不把握

作为一个连续创业者，李军享受创业过程。用他的话说，“非常适合创业。”

李军是个不安分的人。“寒窗10年，总想成就点自己的事业。”他说，“当一些新机会出现后，没有理由不去把握它。”所以，在发现环保领域的机遇后，他快速地投身进去，开始第三次创业。

谈到多次创业的风险，李军潇洒地说：“我是一个从小县城走出来的穷学生，怕什么？”事实上，这些年来，他的事业发展得不错，现在已经是三家公司的股东了。

随着年龄的增长，家庭成为了李军的牵挂。此前，他在珠海和杭州两地创业，随着孩子慢慢长大，他的创业地点也从沿海来到了妻子的老家四川。在他眼中，成都的创业环境很好，这座西部重镇，有众多的高校资源和人才。

随着垃圾分类浪潮的到来，李军又开始研发基于互联网技术、具有积分激励的智能分类垃圾箱。“目前我们正在完善运营模式，希望能为明年3月1日成都正式实施垃圾分类出把力。”他说。

白杰品股

回升

问：周四沪指低开，盘中震荡走高，收盘上涨，你怎么看？

答：尽管两市成交萎缩，但股指先抑后扬收出关键阳线，盘面上周期股走弱，创业板题材股表现较好，北上资金也小幅净流入。截至收盘，两市涨停36只，跌停7只。技术上看，深成指和创业板指盘中还一度刷新了近期调整低点，不过收盘时沪深股指均收于5日均线之上；60分钟图显示，各股指均收于5小时均线之上，深成指还收复了60小时均线，60分钟MACD指标均出现金叉。综合来看，期指合约再次出现四个正溢价，足以说明市场氛围转好，后市有望在犹豫中继续回升。

资产：周四按计划以28.1元买入浪潮信息9.5万股，之后以28.8元卖出9.5万股；另以25.9元买入三七互娱8万股，之后以26.56元卖出8万股。目前持有泽达易盛5.5万股，浪潮信息9.5万股，华创阳安30万股，三七互娱8万股，拓普集团3万股。资金余额5728456.55元，总净值17828456.55元，盈利8814.23%。

周五操作计划：三七互娱、浪潮信息拟先买后卖做差价，拓普集团、华创阳安、泽达易盛拟持股待涨。 胡俊杰

海通证券涉永煤违约风波 交易商协会启动自律调查

永城煤电信用债违约事件还在进一步发酵。11月18日，记者从中国银行间市场交易商协会网站获悉，由于海通证券股份有限公司及其相关子公司涉嫌为永城煤电控股集团有限公司违规发行债券提供帮助，交易商协会对海通证券及其相关子公司启动自律调查。此前的11月12日，交易商协会发布公告称，对永煤控股等相关机构启动自律调查。

交易商协会在公告中具体指出，根据调查获取的线索并结合相关市场交易信息，发现海通证券股份有限公司及其相关子公司涉嫌为发行人违规发行债券提供帮助，以及涉嫌操纵市场等违规行为，涉及银行间债券市场非金融企业债务融资工具和交易所市场公司债券。依据《银行间债券市场自律处分规则》，协会将对海通证券股份有限公司及其相关子公司开展自律调查。如调查中发现相关机构存在操纵市场等涉嫌扰乱市场秩序的恶劣行

为，交易商协会将予以严格自律处分，并移交相关部门进一步处理。

同日，海通证券发布公告回应称，公司将积极配合自律调查的相关工作，严格执行交易商协会《关于进一步加强债务融资工具发行业务规范有关事项的通知》的有关要求，并及时履行信息披露义务。

11月10日，河南省国企永城煤电控股集团有限公司旗下债券“20永煤SCP003”到期未能兑付，发生实质性违约。随后，这起违约事件引发连锁反应，煤炭等行业多只信用债一度盘中闪崩，部分债券基金周内净值跌幅在10%以上，信用债市场持续承压。

日前，交易商协会表示，已对永煤控股等相关机构启动自律调查。在调查过程中，若发现相关机构违反自律规则的，交易商协会将予以严格自律处分；如相关机构存在涉嫌欺诈发行、虚假信息披露等违法行为的，交易商协会将移交相关部门进一步处理。

据新华社

三成上市券商年内遭重要股东减持

今年以来，证券板块备受市场关注，40家上市券商的股价平均上涨超30%。与此同时，不少重要股东也加大了对券商股的减持力度。增持方面，仅有国泰君安近日宣布其实际控制人增持公司H股达到总股本1%。

据记者不完全统计，今年以

来，40家A股上市券商中，已有12家券商发布19份股东减持计划，这意味着，三成上市券商遭遇了股东减持。其中，6份减持计划已实施完成，累计已减持1.72亿股；还有13份减持计划仍在实施中，减持数量合计不超过9.91亿股。

据证券日报

浦发银行·新客理财

“新”客专享，理财产品“鲜”

浦发银行同享盈增利之新客理财计划，新客理财188天、91天两个档期可供选择，理财新客户专享！浦发银行营业网点、网上银行、手机银行、微信银行、电话银行等渠道特邀您来尝“鲜”

新客专享，收益优享
购买便捷，触手可及

理财非存款，产品有风险，投资须谨慎



浦发银行
SPD BANK

新思维 心服务

移动通讯金融 Mobile Banking PAD金融 PAD Banking 微金融 WE Banking

客户服务热线 95528 spdb.com.cn

广告